ИТОГОВЫЙ ДОКУМЕНТ
о результатах публичных слушаний по вопросу  преобразования муниципального образования Взвадского сельского поселения, путем объединения всех поселений, входящих в состав Старорусского муниципального района с последующим наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа, с  административным 
центром в городе Старая  Русса

д Взвад
18 ноября 2024 года

Тема публичных слушаний: преобразование муниципального образования Взвадского сельского поселения, путем объединения всех поселений, входящих в состав Старорусского муниципального района с последующим наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа, с  административным центром в городе Старая  Русса.
Основание проведения публичных слушаний: решение Совета  депутатов Взвадского сельского поселения от 05.11.2024 № 183 «О назначении публичных слушаний на территории  Взвадского сельского поселения», опубликовано 05.11.2024 на официальном сайте Администрации Взвадского сельского поселения, в муниципальной газете «Взвадский вестник» от 05.11.2024  № 520.
Место проведения публичных слушаний: здание МАУ  Взвадский сельский Дом культуры, расположенное по адресу: Новгородская область Старорусский район деревня  Взвад, ул. Заводская, д. 1.
Дата проведения:18 ноября 2024 года.
Время проведения:15 часов 00 минут. 
Председательствующий: Ивашкин Владимир Иванович Председатель Совета  депутатов Взвадского сельского поселения.
Секретарь: Михеева Е.Д.  главный специалист администрации сельского поселения.
Присутствовали: 
Председатель комитета организационный работы и кадровой политике  Старорусского муниципального района Колесова Светлана Владимировна.
Население сельского поселения  -  29 человек. 
Выступили: Ивашкин В.И. Глава Взвадского сельского поселения, председатель Совета  депутатов Взвадского сельского поселения. От участников слушаний предложений и замечаний не поступало. Голосовали за инициативу преобразования муниципального образования Взвадского сельского поселения, путем объединения всех поселений, входящих в состав Старорусского муниципального района с последующим наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа, с  административным центром в городе Старая  Русса.
«За»-   29  человек;     «против» -   0 человек;  «воздержалось»  -  0   человек. 

Председательствующий:  В.И.Ивашкин
Секретарь комиссии:     Е.Д.Михеева
