Отчет о работе Администрации Взвадского сельского поселения 

в 2020 году

     Уважаемые гости, односельчане вашему вниманию предлагается отчет о выполненной работе Администрации Взвадского сельского поселения за 2020 год и перспективы развития в 2021 году. 
Деятельность администрации строилась в соответствии с федеральным и областным законодательством, Уставом сельского поселения. Вся работа администрации направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями Федерального закона от 06.10.2003 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ».

Главным направлением деятельности администрации является обеспечение жизнедеятельности населения, что включает в себя, прежде всего, содержание социально-культурной сферы, благоустройство территории поселения,  освещение улиц и многое другое. 
     Также Администрация поселения занимается оформлением нотариальных действий. Заверяются доверенности, копии, дубликаты нотариальных документов. В прошлом году удостоверено 19 нотариальных действия.

     Проводится работа по постановке граждан на первичный воинский учет, призыву в армию, учет граждан, пребывающих в запасе. 

Глава администрация ведет прием граждан по личным вопросам как в администрации поселения, так и  по месту жительства.  За различными справками обратился   126 человека. На личном приеме у Главы Администрации побывало 62 человека. Всем им оказана посильная помощь.

        В состав поселения входят 6 населенных пунктов. 

Численность жителей, зарегистрированных по месту жительства на 1 января 2020 года составила 596 человек, из них: 

- несовершеннолетние граждане – 50 человека;

- трудоспособное население – 361  человек;

- пенсионеры (старше 60 лет) – 185 человека.

В 2020 году: 

- умерло –  13  человек (в 2019 –14 человек).

      Самым крупным предприятием на территории поселения  является  общество с ограниченной ответственностью     «Красный рыбак».

         Кроме того на территории поселения расположены 14 крестьянских хозяйств, занимающихся  рыбодобычей и переработкой рыбы. 

В 2020 году объем по добычи рыбы  освоен не полностью. Процент освоения вылова рыбы к лимиту составляет 60 % - 160 тонн к уровню прошлого года. (Лимит 2020 г. - 1699 тонн, факт - 1022 тонны. 1098/2077=60 %;  факт 2019 г. - 1098 т, факт 2020 г. - 1022 т. 1098-1022=примерно 76 т.). Объем вылова рыбы  уменьшился в связи с погодными условиями в зимний период прошлого года. 

 БЮДЖЕТ:

Наше поселение работает по своему утвержденному бюджету.

Доходы бюджета Взвадского сельского поселения в 2020 году составили 7843,4 тыс. рублей при плане 7848,1  тыс. рублей (99,9 %).

        В 2020 году  при плане    847,4 тыс.руб. получено собственных доходов  841,0  тыс. руб. – 100 % в том числе:

        Подоходного налога получено 76,2 тыс. рублей при плане 68,0 тыс. рублей (112 %)

        Единый сельхозналог составил 1,5 тыс. рублей при плане 1,5 тыс. рублей (100 %)

Наибольший удельный вес в структуре налоговых доходов принадлежит доходам от уплаты акцизов на нефтепродукты, земельному налогу и налогу на имущество.

Земельного налога получено 518,0 тыс. рублей при плане 511,0   тыс. рублей (101,4 %). 

Доход на имущество физических лиц в 2020 году составил 64,4  тыс. рублей при плане 65,0  тыс. рублей (99,1 %). 

Госпошлины поступило 5,7 тыс. рублей при плане 5,8 тыс. рублей (98,3 %).

Доходы от уплаты акцизов на нефтепродукты составили 162,1 тыс. рублей при плане 181,2 тыс. рублей (89,4 %). 

        Расходы при плане 7915,7 тыс.руб. выполнены на 99,5 % (факт 7874,8 тыс.руб.)

ОСНОВНЫЕ ПРИОРИТЕТНЫЕ ПРОЕКТЫ    

В 2020 году Администрация Взвадского сельского поселения приняла участие в ППМИ 2020.

В рамках реализации приоритетного проекта поддержки местных инициатив ППМИ  подрядчиком ИП Перышковым С.Б. был произведён ремонт кровли и фасада здания МАУ Взвадский сельский Дом культуры «Очаг культуры наш будет процветать Лишь нам фасад и крышу поменять».  Объем финансовых средств составил 970,0 тыс.руб. (700,0 - областной бюджет, 150,0 - местный бюджет, 120,0 - внебюджетные средства). 

Хотим выразить огромную благодарность  нашим активным жителям, за то, что они оказывали нам помощь в реализации   проекта!

        04 сентября 2020 года состоялось праздничное открытие Дома культуры 
Торжественное мероприятие посетил инициатор внедрения и развития в регионе практик инициативного бюджетирования, губернатор Новгородской области Андрей Никитин. С открытием объекта жителей поздравили    Глава Старорусского района Александр Рихардович Розбаум, заместитель председателя Новгородской областной Думы Ольга Анатольевна Борисова, координатор проекта ППМИ Людмила Анатольевна Дмитриева и другие гости.
        На празднике были вручены благодарственными письмами жителей, активно принимающих участие в жизни поселения.  

В 2020 году мы принимали участие во  Всероссийском конкурсе «Лучшая муниципальная практика». 06 июля под председательством заместителя Губернатора Новгородской области Игорь Александрович Школьникова прошло заседание региональной конкурсной комиссии по определению муниципальных образований, в конкурсных материалах которых отражены примеры лучшей муниципальной практики, по номинациям «Обеспечение эффективной «обратной связи» с жителями муниципальных образований, развитие территориального общественного самоуправления и привлечение граждан к осуществлению (участию в осуществлении) местного самоуправления в иных формах», «Укрепление межнационального мира и согласия, реализация иных мероприятий в сфере национальной политики на муниципальном уровне», «Муниципальная экономическая политика и управление муниципальными финансами». Мы стали победителями регионального этапа во второй категории в номинации «Обеспечение эффективной «обратной связи» с жителями муниципальных образований, развитие территориального общественного самоуправления и привлечение граждан к осуществлению (участию в осуществлении) местного самоуправления в иных формах».
БЛАГОУСТРОЙСТВО ТЕРРИТОРИИ   И ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО

      В 2020 году на благоустройство территории выделены деньги в сумме 1281,5 тыс. рублей:

- уличное освещение                                                          160,2 тыс. рублей;  

- приобретение и установка светодиодных 

ламп по территории поселения                                         49,350 тыс.рублей;

- на содержание и ремонт  мест захоронений                  5,4 тыс. рублей;

- уборка и озеленение территории                                    136,4 тыс. рублей;

- ТОС «деревня Отвидино»

(территориальное 

общественное самоуправление) 
           89,5 тыс. рублей;

- обустройство 5 контейнерных площадок 

в трех населенных пунктах                                               167,303 тыс.рублей;

- приобретение и установка элементов

 благоустройства (скамейка кованная 1 шт., 

скамейки - 4 шт., качель кованная - 2 шт., 

урна метал. - 2 шт.)                                                           69,100 тыс.рублей;

- установка оконных блоков, отделка откосов

 в МАУ Взвадский СДК (4 шт.)                                       54,230 тыс.рублей;

- детская   площадка д.Подборовка                                 550,0  тыс.рублей.

          В 2020 году наше поселение приняло участие в программе «Устойчивое развитие сельских территорий», благодаря чему   удалось получить денежные средства на грантовую поддержку местных инициатив граждан, проживающих в сельской местности в размере 550,0 тыс. рублей на обустройство детской  площадки в деревне Подборовка. 

           В 2020 году в рамках реализации проекта местной инициативы граждан, на территории ТОС «деревня Отвидино» было произведено обустройство зоны отдыха, а именно: установлен детский игровой комплекс, оборудована зона отдыха удобными скамейками, установлена детская песочница, беседка, качель.

На территории поселения образовано 6 ТОС.

На протяжении всего весенне-летний периода  в связи с пандемией на территории поселения проводилась дезинфекция всех мест общественного пользования, объектов торговли. А также велся постоянный инструктаж населения о мерах защиты от новой кароновирусной инфекции.
    Вывозом твердых бытовых отходов на территории поселения занимается  компания ООО «Экосервис». 

      Администрация поселения проводит постоянную работу по благоустройству территории поселения и выявлению нарушителей. 

      В прошлом году выписано 18 предписаний населению по нарушению правил благоустройства. 

(Основной вопрос – это вырубка сухостоя и аварийных деревьев, скашивание травы на земельных участках)

 В 2020 году было проведено 7 субботников по уборке территории.  (Администрация поселения обращается к Вам с большой просьбой не мусорить! )   

ДОРОГИ

       Одним из главных  вопросов является ремонт и содержание автомобильных дорог местного значения, к которым относятся дороги в черте населенного пункта. 
На ремонт и содержание автомобильных дорог местного пользования в 2020  году в бюджете было предусмотрено 476,4 тыс. рублей. 

Деньги освоены в полном объеме.

        В 2020 году в рамках проекта «Дорога к дому» была проградуирована и подсыпана дорога по улице Заводская  в д.Взвад. (298,427  тыс.руб.)

        Проградуирован  и подсыпан участок  автомобильной дороги общего пользования местного значения д.Корпово ул.Лесная протяжённостью  80 м. (67,0 тыс.руб.)        

Транспортным обслуживанием жителей нашего поселения занимается ООО “ПАТП-Сервис».

ВОДОСНАБЖЕНИЕ
       Водоснабжение  населенных пунктов Взвадского сельского поселения находится на обслуживании  ООО «Старорусское ЖКХ».

ВОИНСКИЕ И ГРАЖДАНСКИЕ ЗАХОРОНЕНИЯ
На территории Взвадского сельского поселения расположено 2 воинских захоронения и 2 гражданских.

        9 мая, в день Победы и 18 февраля  в День освобождения города и района на братских захоронениях деревень Взвад и Чертицко проводятся митинги и возложение венков. 

       Администрация Взвадского сельского поселения ведёт постоянную работу по увековечиванию фамилий погибших солдат в годы Великой Отечественной войны. Родственники погибших героев приезжают на захоронения, чтобы почтить их память и возложить цветы. 

        Силами работников Администрации и культуры постоянно поддерживается порядок на воинских захоронениях.

        Администрация Взвадского сельского поселения занимается гражданскими захоронениями. По просьбе населения выделяются места для захоронения. А также занимается похоронами одиноких граждан.        

ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ

   Администрация сельского поселения занимается первичными мерами пожарной безопасности. На пожарную безопасность в 2020 году было потрачено 13,1 тыс. рублей. На данные средства частично обустроен пожарный водоём в д.Корпово и д.Чертицко, приобретены пожарные знаки.

 Работниками администрации сельского поселения постоянно проводится инструктаж с  жителями по мерам пожарной безопасности под роспись,  раздаются листовки. Все материалы, касающиеся противопожарной безопасности печатаются в газете «Взвадский вестник», на сайте администрации сельского поселения, группе «Вконтакте».

       Постоянно проводятся выездные инструктажи по пожарной безопасности среди населения, в учреждениях и на предприятиях.

В течение зимнего и летнего периода проводятся предупредительные мероприятия по безопасности людей на воде. 

 ТОРГОВЛЯ

Одной из отраслей экономики поселения является торговля.

          Торговым обслуживанием населения занимаются магазины в д.Взвад:  ПК Старорусский кооператор,  магазин ООО «Ильмень», магазин товаров повседневного спроса ИП Веремеенковой А.,  торговый павильон ИП Сашиной Г.А. в д. Подборовка.  Всеми товарами первой необходимости магазины обеспечены.

 В д. Чертицко  обслуживанием населения занимается автолавка ПК Старорусский кооператор.     

 А также небольшим запасом  товаров обладает отделение связи, которых расположено в д.Взвад.

         СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

На территории Взвадского сельского поселения имеется: 

- 270 (2019 год – 270) личных подсобных хозяйств,

где содержится:

- 10 голов крупного рогатого скота (2019 год – 14), в том числе коров 

   5 головы (2019 год – 7);

- свиней – 0 голов (2019 год – 20);

- овец и коз
 - 48 голов (2019 год – 50);

- птицы – 670 голов (2019 год – 630); 

- пчелосемей – 150  единиц (2019 год – 190).

Общая площадь территории поселения 16524 га.

Из них:

- территория земель сельскохозяйственного назначения 1579,6 га, 

  (используется по назначению 33 га);

- территория, занятая под населённые пункты – 400,0 га.

        СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА НАСЕЛЕНИЯ
Получателями мер социальной поддержки являются жители сельского поселения, относящиеся к льготным категориям или являющихся малоимущими. Наибольшее количество получателей - это ветераны труда и труженики тыла. 

В 2020 году Администрация поселения совместно со Старорусским комплексным центром социального обслуживания населения помогли определить   Савонина  Валерия Петровича  в ОАУСО Парфинский КЦСО  (комплексным центром социального обслуживания) стационарное отделение социального обслуживания граждан.

На территории Взвадского сельского поселения проживают 2 многодетных семьи.

Жители нашего поселения принимает активное участие   в различных соревнованиях и  конкурсах.

12 марта 2020 года наша команда приняла участие в завершающем этапе Спартакиады среди ветеранов (пенсионеров) города Старая Русса и Старорусского района, посвященной Дню освобождения города и района от немецко-фашистских захватчиков и 75-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941 - 1945 годов. Команда Взвадского сельского поселения принимала активное участие во всех её этапах .

04 декабря 2020 года, в городе Старая Русса на Соборной площади состоялся Зимний историко-краеведческий Фестиваль среди команд сельских поселений Старорусского муниципального района и команды г. Старая Русса. Наша команда Взвадского сельского поселения принимала участие в этом мероприятии. Во время проведения Фестиваля участники команд проявили спортивную сноровку, выполнили нормы ГТО, а также ознакомились с богатой историей и культурным наследием родного края, его памятниками и знаковыми событиями.

 В рамках Рождественского марафона администрацией сельского поселения были вручены сладкие подарки проживающим Дома-интерната "Приильменье".

 ОБРАЗОВАНИЕ

На территории поселения имеется филиал Муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Средней школы № 5 с углубленным изучением химии и биологии» в д. Взвад  и при ней дошкольная группа.

В школе обучаются 30 человек. Дошкольную группы посещает 7 воспитанников.

 Учащиеся школы активно участвуют в различных мероприятиях.

В 2020 году в школе был проведён косметический  ремонт помещений школы и дошкольной группы, установлена входная дверь в школу, отремонтирован тамбур, установлена дверь запасного выхода в мастерских, произведен ремонт лестницы входной.

      КУЛЬТУРА И СПОРТ

Организацию досуга жителей Взвадского поселения обеспечивают: 1 библиотека, 1 учреждение культуры: МАУ  Взвадский СДК.

Основным источником финансирования Домов культуры является бюджет Взвадского сельского поселения и оказание платных услуг населению. В 2020 году на содержание объектов культуры поступило 2933,7 тыс. рублей, из них: 2893,5 тыс. рублей – бюджетные деньги поселения и 40,2 тыс. рублей собственных доходов.

В 2020 году Взвадский СДК работал над своими приоритетными задачами по организации досуга местного населения. Было проведено за год 170 мероприятий, на которых обслужено 5041 человек, в том числе детских 91 мероприятие – 2585 человек, молодёжь – 44 мероприятия, 1032 человека. Платных мероприятий проведено 71, обслужено 1558 человек. За этот год произошло некоторое снижение по мероприятиям и посетителям, причина тому всем известна – пандемия, но план по платным мероприятиям выполнен в полном объёме.

Год, как обычно начался с Новогодних и рождественских праздников.

 18 февраля состоялось торжественное вручение юбилейных медалей малолетним узникам фашистских лагерей и труженикам тыла, для этого был подготовлен концерт «И добрый мир всех радует вокруг». На следующий день был дан концерт в доме ветеранов в д. Подборовка с вручением медалей. Продолжалось сотрудничество с детским садом и школой. 21 февраля в школе проводилась праздничная программа «На страже Родины», посвященная освобождению Старой Руссы и Старорусского района и Дню защитника Отечества. Также в этот день нас  посетили гости из Якутии. Они почтили память воинов-якутян 19-й отдельной лыжной бригады Северо-Западного фронта, погибших 77 лет назад на озере Ильмень. Провели урок для детей.

В связи с пандемией с середины марта мероприятия значительно сократились и перешли в режим онлайн.  Вместе с активными жителями поселения мы принимали участие в таких онлайн  акциях как «Окна Победы», «Свеча памяти», «Никто не забыт, ничто не забыто».

Открытки с поздравлениями   и словами благодарности были доставлены работниками Администрации и  Советом Ветеранов поселения всем участникам Великой Отечественной Войны. 

.

С 22 по 24 ноября  в МАУ Взвадский СДК   проходила выставка нашей местной рукодельницы Елены Дмитриевны Поливахиной под названием «Кукольные истории». Замечательные экспонаты, красивые, нарядные куклы, возвращенные к жизни из хлама, огромный труд, творчество, талант увидели мы на этой выставке.

             ЗДРАВООХРАНЕНИЕ
        На территории поселения функционирует  фельдшерско-акушерский пункт и Областное автономное  учреждение социального обслуживания «Старорусский Дом-интернат для престарелых и инвалидов «Приильменье».

      ТУРИЗМ

На территории нашего поселения располагаются 3 базы отдыха: «Дом охотника и рыбака», «Охота и рыбалка», «Чертицкий залив». На базах имеется всё для проведения рыбалки и охоты, а также для комфортабельного отдыха. В условиях пандемии они работали в соответствии с Указом Губернатора.
        ИНВЕСТИЦИОННАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

На территории Взвадского сельского поселения определены две инвестиционные площадки:

 -   д. Подборовка площадью 1,6 га под строительство АЗС;

 - д.Корпово площадью 1,3 га  - вид возможного использования – строительство туристической базы.

А также в собственности поселения имеется здание, которое можно   использовать как инвестиционный объект:

- гостевой дом в д.Взвад ул. Тихая, д.4 -133,2 м2.

      СТРОИТЕЛЬСТВО И ГРАДОСТРОИТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

В собственности сельского поселения числится 26 земельных участков общей площадью 10000 кв. метров в черте населённых пунктов для ведения ЛПХ. (В д.Отвидино – 3 участка общей площадью 0,45  га; д.Корпово – 2 участка общей площадью 0,11 га, д. Медведно – 20 участков общей площадью 2,3 га, д.Взвад – 1 участок общей площадью 0,10 га.)

1 июля 2020 года прошло Общероссийское голосование по вопросу одобрения изменений в Конституцию Российской Федерации.

В 2020 году закончилась реализация важного проекта – рыбохозяйственная  мелиорация озера Ильмень, областных рек и других рыбных угодий.  

02 ноября 2020 года, на территории нашего поселения Новгородский металлургический завод провел очередную благотворительную акцию по зарыблению водоемов Новгородской области. В данном случае сеголетками судака в количестве 3334 штуки. Эта акция с 2017 года ежегодная. На нашем озере Ильмень это впервые.
14 сентября 2020 года прошли   выборы Главы Взвадского сельского поселения и депутатов Взвадского сельского поселения четвертого созыва. В него вошли следующие депутаты: Костин А.Н., Тятюшин Н.Алексеевич, Никогосян Г.Г., Софронова И.С., Малова О.Г., Шитов А.Н., Филатов А.О.

Перед Новогодними праздниками работники Администрации поселения успели поработать волонтерами в Староруской ЦРБ. Обзванивали больных коронавирусной инфекцией и заносили данные о их состоянии здоровья.

В настоящее время определены основные направления работы администрации на 2021 год:

          В 2021 году в рамках программы «Дорога к дому» планируется отремонтировать дорогу по ул. Речная  в д.Взвад.

        в  рамках программы «Комплексное развитие сельских территорий»   будет обустроена спортивная (тренажерная)  площадка в д.Взвад. 

        Готовится документация на подачу заявки для участия   в проекте  поддержки местных инициатив на Установку тренажеров в д.Подборовка «Спорт для всех!»

 В рамках реализации проекта местной инициативы граждан, на территории ТОС «улица Взвадская» планируется благоустройство гражданского кладбища (замена ограждения).

В связи с проведением в этом году ВСЕРОССИЙСКОЙ ПЕРЕПИСИ НАСЕЛЕНИЯ. Просим всех владельцев домов в срок до 1 марта  проверить наличие или (обновить) на своих домах адресные таблички с указанием наименования улицы и номера дома. А также убедительная просьба всех самым активным образом поучаствовать в переписи.
 В сентябре 2021 года пройдут  выборы депутатов Областной  Думы 7 созыва и выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания 8 созыва

Спасибо за внимание!
